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  21:00
  


            Rendkívül meleg volt az idei március

Rendkívül meleg volt az idei március. Ógyallán például 1872 óta ez volt a legmelegebb március. Volt olyan nap, amikor Nagytárkányban (Veľké Trakany) 25,5, Szomotoron (Somotor) 25,1, Magasréven (Vysoká nad Uhom) 25,4 Celsius-fokot mértek – tájékoztatott honlapján a Szlovák Hidrometeorológiai Intézet (SHMÚ).






      


    

  21:00
  


            Fülöp belga király: aggódom az uniós intézményekbe vetett hit elvesztése miatt

A demokrácia és a szabadságjogaink védelmének magától értetődőnek kellene lennie, viszont én aggódom az uniós intézményeinkbe vetett hit és bizalom elvesztése miatt, és amiatt, hogy az autokrácia teret nyer a világban – jelentette ki Fülöp belga király szerdán Brüsszelben az Európai Parlament plénumához intézett beszédében.
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            Az Egyesült Államok légvédelmi eszközök és szolgáltatások sürgősségi eladását engedélyezte Ukrajnának

Az amerikai külügyminisztérium engedélyezett egy 138 millió dolláros sürgősségi fegyvereladást Ukrajnának a Hawk légvédelmi rakétarendszer létfontosságú javítása és pótalkatrészeinek biztosítása érdekében.
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            KVÍZ: Mutasd meg a műveltséged! Nézzük, mennyi jó válaszod lesz!

Nyolc kérdés, de hány jó válasz?






      


    

  20:50
  


            Minden, amit tudnod kell a kullancsok elleni védekezésről! 

A klímaváltozás miatt egyre több nálunk a kullancs, ráadásul a szezonjuk is tovább tart! A cikkünkből megtudhatod, hogyan védekezz ellenük, és mi a teendő, ha mégis összeszedsz egyet.  
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            Magas szintű nemzetközi konferenciát rendez Svájc az ukrajnai béke elősegítésére

A svájci kormány kétnapos magas szintű nemzetközi konferenciát szervez június közepére, hogy megtalálja a módját az ukrajnai háború lezárásának – hozta nyilvánosságra szerdán a svájci Szövetségi Tanács.
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            Merre vezet az út a kormányfőhöz?

Stílszerűen, fóliázva kapható Vir Mihály tábornok interaktív kór- és körrajza. Egy ellenségekkel körülvett és árulók rágta narancsligetről, ahol a gondolatbűn is meggyónandó. Persze a valósággal való bármiféle kapcsolat csak az olvasó hagymázas rémálmainak szülötte lehet. A NERnia krónikái parodisztikus játék- és kalandkönyv a Magyar Hang könyvespolcáról.
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            Izraeli légicsapásban meghalt a Hamász vezetőjének három fia és három unokája

A Gázai övezetet ért izraeli légicsapásban életét vesztette a Hamász palesztin iszlamista szervezet Katarban élő vezetőjének, Iszmail Haníjének három fia és három unokája szerdán – ezt maga Haníje is megerősítette egy televíziós nyilatkozatban.
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            Az uniós bíróság levett két orosz milliárdost az unió szankciós listájáról

Az Európai Unió Bírósága helyt adott Pjotr Aven és Mihail Fridman orosz üzletemberek kérelmének, és a 2022. február 28-től 2023. március 15-ig tartó időszakra megsemmisítette azokat a jogi aktusokat, amelyek alapján az érintetteket az EU felvette a vagyonkelkobzással járó korlátozó intézkedések listájára – tájékoztatott az uniós bíróság szerdán.


      


    

  20:27
  


            A ciprusi elnök szerint nemsokára ismét indíthatnak segélyszállítmányokat Gázába

Várhatóan nemsokára ismét indíthatnak segélyszállítmányokat Ciprusról a palesztinok lakta Gázai övezetbe – jelentette be szerdán Nikosz Hrisztodulidesz ciprusi elnök, de pontos időpontot nem közölt.
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